
 

 Assemblée publique  

      Date : Le lundi 13 mai 2024 
      Heure : 19 h 

    Endroit : Par Teams 
 

 

SUJET À DISCUTER DISCUSSION ET ORIENTATION SUIVI À DONNER 

1. Mot de bienvenue, ouverture de 
l’assemblée et vérification du quorum 

 

Mme Fitzback souhaite la bienvenue aux membres.  
 
Nous débutons la rencontre à 19h35 afin d’avoir le quorum. 
 
Absents : Luc Hallé et Jean Laplante. 

 

2. Lecture et adoption 
de l’ordre du jour  

 

 

Mme Benoit fait la lecture du projet d’ordre du jour et demande 
si des ajouts sont nécessaires.   
 
IL EST PROPOSÉ PAR Mme Véronique Santerre 
QUE l’ordre du jour soit adopté tel quel. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité.         

 

3. Procès-verbal de la réunion du 8 avril 
2024 : 

a. Adoption; 

b. Suivi, s’il y a lieu 

 

Tous les membres ont fait la lecture du procès-verbal de la 
dernière réunion du conseil d’établissement et Mme Fitzback 
mentionne qu’il n’y a pas de suivi à faire.   

 
Mme Marie-Pier Sirois remarque qu’il y a une coquille au point 
5a. Mme Caroline Ouellet s’assurera de faire la correction. 
 
IL EST PROPOSÉ PAR M. Roy Michaud 
QUE le procès-verbal de la réunion du 8 avril 2024 soit adopté à 
la suite des corrections relevées. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité.         

 

4. Objets d’approbation : 

 

a. Sorties scolaires 

 

 
La sortie au cinéma à Rivière-du-Loup pour les élèves de 
l’école Riou avait été approuvée à la dernière rencontre. Elle a 
eu lieu le 16 avril dernier. 
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Pour la sortie des finissants de l’école la Chanterelle, ce sera 
soit une sortie poutine et quilles à Trois Pistoles ou poutine et 
mini putt à Rivière-du-Loup. La décision se prendra selon la 
météo. 
 
Mme Nancy Dubé demande si la sortie de fin d’année du 21 
juin à Québec a déjà été approuvée pour l’école Riou. Après 
vérification, nous l’ajoutons à la liste puisque nous ne l’avions 
pas approuvé. Mme Dubé mentionne que les élèves visiteront 
les forts de Lévis en avant-midi et iront au Défi Laser en après-
midi. L’activité se terminera par un souper au restaurant Tomas 
Tam. 

 

Nous ajoutons aussi l’école Riou pour la sortie pour le spectacle 

de cirque du 19 juin 2024. 
 
IL EST PROPOSÉ PAR Mme Mélanie Côté 

QUE le document des sorties scolaires soit adopté avec 
les ajouts.  
 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité.         
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b. Utilisation du terrain de balle 
molle 
 

 

 
 

 
Nous avons reçu une demande afin que le comité du tournoi de 
balle molle puisse utiliser les terrains de l’école pour installer un 
chapiteau durant le tournoi cet été du 13 juin jusqu’au 17 juin 
2024. 
 
IL EST PROPOSÉ PAR   Monsieur Fiston Ndjembi-Souna 
QUE la demande soit approuvée telle quelle. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité.         

 

5. Objet d’information : 

 

a. Formation obligatoire des 
membres du conseil 
d’établissement; 

 

 

 

 

 

 

 

 

b. Utilisation du budget du conseil 
d’établissement 

 

 

 

 

Des capsules ainsi que le cahier s’adressant aux membres 
doivent être consultés sur le site internet du ministère par les 
membres qui en sont à leur première année sur le conseil 
d’établissement. C’est une formation qui est obligatoire. 
 
Mme Patricia Ledoux et Mme Véronique April le feront dans les 
prochaines semaines. 
 
Pour Mme Véronique Santerre, c’est déjà fait. Mme Caroline 
Ouellet a consulté les capsules et regardera le cahier d’ici la 
prochaine rencontre. 
 
Un suivi sera fait pour M. Luc Hallé. 
 
Mme Fitzback demande de lui envoyer un courriel lorsque la 
formation sera complétée. 
 
 
 
Un budget est prévu pour le conseil d’établissement. Il peut être 
utilisé pour les frais de déplacement et de gardiennage pour les 
rencontres en présentielle. Mme Fitzback nous demande de 
réfléchir à ce qu’on aimerait faire avec la somme restante. Nous 
avons la possibilité d’acheter des livres pour les parents, inscrire 
l’école à une plate-forme, etc. Nous prendrons une décision à la 
rencontre de juin. Le budget doit vraiment être utilisé pour les 
parents et le conseil d’établissement, il ne peut pas être utilisé 
pour les élèves. 

 

6. Rapport des responsables : 

a. Enseignants; 

Chanterelle : Les élèves ont reçu des chenilles (4-5-6e 
années). Ils observeront l’évolution des papillons pour finir par 
une envolée dans la cour de l’école. 

 



SUJET À DISCUTER DISCUSSION ET ORIENTATION SUIVI À DONNER 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b. Service de garde; 

 

 

 

c. Comité de parents. 

 

Riou : La sortie au cinéma avec les élèves a eu lieu le 16 avril. 
Le 8 mai, un dîner de filles et le 30 mai sera au dîner de gars. 
Chaque groupe choisi les activités qui veulent faire durant 
l’heure du dîner. Les élèves de 5e-6e année planteront des 
arbres fruitiers dans la cour le 24 mai (3 pommiers et 3 
pruniers). 

NDDS : Lors de la semaine de lecture, un lecturothon a eu lieu 
avec les parents et un carrousel de lecture dans la classe 
d’anglais. 

M-A : La classe de 4e-5e années a aussi le projet des chenilles 
et des papillons. Les élèves de 2e année ont utilisé Canva et 
les deux groupes du préscolaire ont créé une affiche en bois 
pour l’accueil des nouveaux élèves qui sont venus visiter 
l’école le 10 mai dernier. 

 

Un atelier animé par Coco Latté au eu lieu. Les élèves ont 
décoré des tasses. Il y a aussi eu la préparation de pots de 
soupe séchée pour la fête des mères. 

 

La rencontre est prévue bientôt pour le comité de parents. Le 
suivi sera fait à la prochaine rencontre du conseil 
d’établissement. 

7. Période de questions de l’assemblée; Aucune question. 
 

8.  Levée de l’assemblée 
IL EST PROPOSÉ PAR Patricia Ledoux 
La levée de l’assemblée à 20 h. 

 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 

 

Date de la prochaine rencontre :  La rencontre sera le 17 juin 2024 à l’école Notre-Dame-
du-Sourire. 

 

 
 
 
        ____________________________               _____________________________  

Catherine Fitzback, directrice   Émilie Benoit, présidente  


